

招商手册

农牧源  
葛根  
植物饮品



全国服务热线：400-0574-608

宁波可口生物工程有限公司  
NINGBO DELICIOUS BIOLOGICAL ENGINEERING CO.,LTD

宁波可口生物工程有限公司

植物提取！  
高品质，好选择！



- ◎ 公司简介 01
- ◎ 加盟政策 02
- ◎ 产品由来 03
- ◎ 产品功效 04
- ◎ 产品故事 05

## 目 录



## 公司简介 file company pro

宁波可口生物工程有限公司是一家专业生产葛系列功能性食品、饮料、植物提取研发，销售为一体的科技型公司，公司现拥有员工一百余名，设有专门的研发机构和种植生产基地，目前已开发出具有国家专利的葛根汁系列、葛根粉系列、葛根提取物系列等多个产品。公司已“葛尽所能，健康人生”为目标，致力于葛根的研发。

农牧源已“葛尽所能，健康人生”为目标，致力于葛根的研发与利用，从而揭示健康奥妙在于保健，阐释生命的美好在于珍惜。公司有强大的经营管理团队，随时对市场和客户提供细致的营运服务，年轻充满激情的农牧源人本着与合作伙伴“携手开创未来，实现客企双赢”的企业精神，不断打造一流的产品，实现广大消费者美好愿望！

可口生物产品主要有：农牧园葛根饮料主要以葛根鲜榨汁为原料，生产过程无污染。不含任何人工色素，不含防腐剂。属绿色天然草本植物饮料。

宁波可口生物工程有限公司农牧源系列产品荣获“2013国际女排精英赛区指定饮品”。



## 加盟政策 join policy

### 产品支持

生产高品质的产品，实行产品质量全程负责，对产品质量，销售方面的疑问，我们保证及时给予解答，对消费者负责。为代理商提供强有力的保障。

### 人员支持

根据市场实际情况，公司将配备驻地销售精英长期协助经销商运作市场，进行产品的渠道细分和执行公司活动政策，并在重点市场设立办事机构协助拓展市场。

### 培训支持

公司常年组织专家和资深培训讲师对经销商的促销员、业务员进行培训指导。包括产品专业知识、销售技巧、谈判技巧模式、促销指导、陈列标准指导、资源管理和整合、费用成本控制、物流管理等。

### 宣传支持

公司通过空中广告、户外广告、报刊软文、网络宣传等方式，快速地将品牌转化为市场拓展的推动力和竞争力。公司将针对市场拓展规划，将有计划的制定多样化的品牌宣传模式，投入大量车体广告、站牌广告、灯箱广告等多种形式，为区域市场信息推广和终端销售提供有力的环境。

### 价格支持

实行最有竞争力的价格体系，保证客户的合理利润空间。

### 区域保护

企业以合同约定代理商独家经营的区域，禁止跨区域经营，禁止窜货，企业将委派业务员进行监督；在合作期间，各地经销商可优先获得公司新品上市的经销权及优惠政策。

### 市场投入

商超渠道：1、品牌进场费 2、条码费 3、端架费及节假日堆头 4、DM费 5、促销物料的配备、宣传品的支持

终端渠道：1、陈列费 2、促销物料、展架台卡等 3、其他促销活动方案。

### 退换货支持

实行经销商零风险经营，如属市场原因造成产品滞销在约定期内可享受调换货政策，但必须保证产品包装完好无损。

实行“款到发货”原则，承诺款到后，10个工作日内发货。

多部400免费咨询电话，及时准确的帮助经销商解决经营中消费

返点共计10个点：月2个点、季3个点、年5个点。



## 产品由来igin product or



葛根，为豆科植物野葛，是中国南方一些省区的一种常食蔬菜，其味甘凉可口，常作煲汤之用。其主要成分是淀粉，此外含有约12%的黄酮类化合物，包括大豆（黄豆）甙、大豆甙元、葛根素等10余种；并含有胡萝卜甙、氨基酸、香豆素类等。可作为药物应用。早在尧、舜、禹时期，人们就已经开始利用葛藤制麻织布。1972年，江苏吴县草鞋山发掘出三块制作于新石器时代、在今天看来依然技艺精湛的葛布残片，这三块葛布残片是我国从6000多年前就已经开始利用葛根全身是宝的可靠见证。

### 李时珍与葛根故事：

相传嘉靖年间时珍在楚王府任“奉祠正”，府内镇国将军酗酒无度，身染重疴，李时珍为其开方“解酒汤”诊治，旬余即愈，此汤成分就是葛根。

李时珍后入京师太医院供职，期回乡，荆王府郡主虚弱，身体每况愈下，旋采葛根入药，月内痊愈。

泰国美女葛根丰胸的现代依据：泰国美女的丰腴与婀娜多姿，是世界公认的。据说，泰国的山区部落自古以来，就把野葛根作为民间女性美容、保健的传统秘方食品。直到20世纪20年代，人们在修缮一座泰国北部的古老的寺庙时，偶然发现，这里珍藏着野葛根美容养颜秘方的古文献。从此，食用野葛根的传统，在更多的泰国人中普遍流行起来。直到20世纪30年代，这些文献被译成英文本而流传到境外，才逐渐被世人所知。

泰国的医学专家注意到：生活在泰国北部山区素有食用野葛根习惯的孟族妇女臀部丰满，体态美妙，肤色白皙，健康长寿。而且该地区的女性，平均胸围比泰国其他地区的女性要大！

### 1. 解酒。

关于葛根解酒，古籍中早有记载。《药性论》称葛根“开胃下食，主解酒毒，止烦渴”；《本草拾遗》记载，葛根粉“解酒毒”；《千金方》有“葛根汁一斗二升，饮之治酒醉不醒”之说。

那么葛根为什么能解酒？葛根粉中的大豆甙，可以分解乙醇（酒的主要成分），减少乙醇对大脑的伤害，减轻酒精对肠胃的刺激，促进新陈代谢，促使血液排掉酒精毒素。另外，葛根能够促进人体汗液的排放，在饮酒之前服用，可以使酒精随汗液一起排出，解酒解毒保肝。长期服用可以完全排出肝脏内残留毒素，是经常饮酒人士的必备保健品。

### 2. 清腻解热，祛痰止咳，降血糖，保护心脑血管健康。

野生葛根含有大量的膳食纤维，能改善便秘，清除体内毒素，减少癌病的发生；解酒、养胃、保肝、护肝；常食葛根粉能调节人体机能，增强体质，提高机体抗病能力，抗衰延年；葛根异黄酮具有较高的植物雌激素，可激活卵巢活力，使皮肤光滑细嫩。

### 3. 清凉下火。

从葛根中提炼出的葛根素具有扩张冠状动脉和脑动脉的作用，可降低血压，能显著增加缺血组织的血液供应量，有B1受体阻断作用，可明显减慢心率，降低心肌耗氧量，能减轻心肌缺血，限制和缩小心肌梗塞范围，抗快速心律失常，能降低胆固醇和血粘度，抑制血小板聚集，改善微循环。葛粉内含有人体需要的十多种氨基酸和十多种微量元素，其中钙、锌、磷的含量最高，葛粉所含的富“硒”元素，具有一定的防癌抗癌之功效。葛粉还具有：生津止渴，抗菌解毒的作用，对冠心病，对感冒引起的咽喉痛疼、口舌生疮、小孩清火泻痢有很好的治疗作用，还可疗伤寒中风头痛，治胸膈烦热发狂，止血痢、通小肠、排脓破血、利大小便、解酒，治泄泻都有着一定的功效。

### 4. 调节内分泌效果。

用户反映食用葛根粉后，先后出现了以下变化：

- (1)原来的黄褐斑减褪、消失。
- (2)排卵期出血症消失，白带变得清爽、透明(中年女性)。
- (3)青春痘明显消退。葛根中所富含高活性的异黄酮能有效调节内分泌。

### 5. 修护肌肤的效果。

98%以上用户反映食用后，全身皮肤显著变的细腻、润滑、有光泽、皮肤弹性增加，斑疹痘疮逐渐减少和消失、脸部皱纹明显减少。

脸上痘痘增生，每日取葛粉二汤勺，置于器皿中，先用微量水调匀至无颗粒体状，取少量敷脸上患处，剩余的用沸水搅拌成透明糊状服用，约10-15天即可消除，令肤色变得纯净透明、白皙无瑕。

### 6. 对降血糖、降血压血脂有功效。

据法定中药药材与临床介绍葛根素与阿斯皮林合用(每天一次50mg)对肾上腺素高血糖有降血糖和较强的降血脂作用。葛根素能够显著减少食量(抗饥饿)，显著防治瘦素抵抗，显著减肥。

### 7. 丰胸。

葛根粉有丰胸的作用，葛根粉对女性有调节内分泌修护肌肤的效果，葛根内含12%的黄酮类化合物，如葛根素、大豆黄酮苷、花生素等营养成分，还有蛋白质、氨基酸、糖、和人体必需的铁、钙、铜、硒等矿物质，是老少皆宜的名贵滋补品。

葛根的食用价值极高，葛粉被称之为“长寿粉”，在亚洲国家被誉为“皇室特供食品”。常食葛根能调节人体机能，增强体质，提高机体抗病能力，抗衰延年，永葆青春活力。此外，葛根还具有解酒之功效。

有我不要贪杯哦！  
女人更喜欢！



## 产品故事 story

现代医药学研究表明：野葛根含有多种神奇的生物活性物质，有含量丰富的葛根素、芍根素本糖甙、大豆异黄酮、大豆甙元、氨基酸、微量元素、三萜类碱物质，以及人体所必需的铁、钙、硒、锗等矿物质元素，对人体健康十分有益。

其中葛根素能收缩和扩张血管，提高血液清道夫——高密度脂蛋白的含量。葛根总黄酮能调节血液中各种成分之间的平衡，代谢血液中的氧自由基，降低血液浓度，葛根异黄酮具有防癌抗癌和类雌激素的作用，对调节内分泌、调经养颜、促进女性丰胸、美容，永葆女性青春活力的功用，特别对中年女性和绝经期女性的美容保健效果尤为显著，是一种颇受女性青睐的保健食品和美容产品的一颗新星。



葛根丰胸的现代依据：泰国美女的丰腴与婀娜多姿，是世界公认的。据说。泰国的山区部落自古以来，就把野葛根作为民间女性美容、保健的传统秘方食品。直到20世纪20年代，人们在修缮一座泰国缅甸北部的古老的寺庙时，偶然发现，这里珍藏着野葛根美容养颜秘方的古文献。从此，食用野葛根的传统，在更多的泰国人中普遍流行起来。直到20世纪30年代，这些文献被译成英文本而流传到境外，才逐渐被世人所知。

泰国的医学专家注意到：生活在泰国北部山区素有食用野葛根习惯的孟族妇女臀部丰满，体态美妙，肤色白皙，健康长寿。而且该地区的女性，平均胸围比泰国其他地区的女性要大出8公分！

流传于世的二则美丽神奇的故事：一、相传盛唐年间，某山脚下住着一对夫妻，男称付郎，女叫畲女，男读女耕，十年寒窗，付郎高中进士，本是喜从天降，付郎却烦恼满怀，只因长安城里富家女子个个艳若牡丹，丰盈美丽，想妻子长年劳作，瘦弱不堪，于是有心休掉畲女。他托乡人带信回家，畲女打开只见两句诗“缘似落花如流水，驿道春风是牡丹”，畲女明白付郎将要把自己抛弃，终日茶饭不思，以泪洗面，更是容颜憔悴。

山神得知后，怜爱善良苦命的畲女，梦中指引畲女每日上山挖食葛根，不久，畲女竟脱胎换骨，变得丰盈美丽，光彩照人。付郎托走乡人后，思来想去：患难之妻，怎能抛弃！于是快马加鞭，赶回故里，发现妻子变得异常美丽，更加大喜过望，夫妻团圆，共享荣华。从此畲族女子便有了吃食葛根的习俗，而且个个胸臂丰满，体态苗条，肤色白皙。



二、传说古时湘西某土司的女儿与一个汉族小伙子相爱。由于双方父母坚决反对，这对恋人在深山老林之中。入山不久，小伙子应身染重疴，神志不清，面色赤红，疙瘩遍身。姑娘急得失声痛哭，哭声惊动了一个仙须鹤发的道士，马上给小伙子服用一种仙草根，旬余即愈。后来他们知道，这种仙草叫葛根。遂长期服食，两人都身轻体健、皮肤细腻、容颜不老，双双活过百岁，被人传为美谈。

江苏句容是“葛”的故里。相传，东晋时期，我国著名的道教理论家、医学家、炼丹家、养生家葛洪，在他的家乡句容茅山上修道养生，采药炼丹。发现山中长有一种青藤根，不仅可以食用，还能祛燥消疹，消除弟子们长期炼丹出现的毒火攻心，大便秘结等症状，那一年适逢瘟疫流行，葛道长将这种青藤的根，能充饥且能清热解毒的作用告诉了当地百姓，因此救了不少人的生命。人们为了感谢葛道长的救命之恩，随将这种没有名称的青藤，称之为“葛”，其根块则称为“葛根”，他也因此被人们尊称为“葛仙翁”，所以“葛”源于句容。